

『激ラク宅建士 2017年版』訂正表

2017年5月24日現在

下記の誤りがございました。お詫びして訂正致します。

訂正箇所	誤	正
101ページ 2 債権者取消権 (詐害行為取消権) の1行目	債権者が、財産を減少させる行為…	債務者が、財産を減少させる行為…
163ページ CHECK POINT! の最終行	2. 地方住宅供給公社は免許不要だが、農業協同組合、 <u>破産管財人</u> は免許が必要!	2. 地方住宅供給公社は免許不要だが、農業協同組合、 <u>破産管財人の売買の媒介を業として営む者</u> は免許が必要!
399ページ CHECK POINT! の最終行	2. 証券化支援事業(買取型)において、…委託することが <u>点</u> に注意!	2. 証券化支援事業(買取型)において、…委託することが <u>できる点</u> に注意!